



# GULFSTREAM CRESCENDO 324 FRED

Preis / Price / Prix: 92.987,- €



© ICF US Motorhomes GmbH

**( DE ) Technische Daten**

<b>Motor</b>	: Cummins 6.7L Front-Diesel
<b>Fahrgestell</b>	: Freightliner FRED Chassis
<b>Getriebe</b>	: Allison 6 Gang Automatik
<b>PS / KW</b>	: 300 / 220
<b>Hubraum</b>	: 6.700 cm³
<b>Erstzulassung</b>	: 01-2008
<b>Modelljahr</b>	: 2008
<b>Tachostand</b>	: 21.300 km
<b>Leergewicht</b>	: 9.450 kg
<b>Gesamtgewicht</b>	: 9.979 kg
<b>Fahrzeug-Länge</b>	: 9.980 cm
<b>Fahrzeug-Breite</b>	: 255 cm
<b>Fahrzeug-Höhe</b>	: 370 cm
<b>Kraftstoff-Tank</b>	: ca. 228 Liter
<b>Wasser-Tank</b>	: ca. 216 Liter
<b>Abwasser-Tank</b>	: ca. 190 Liter
<b>Fäkalien-Tank</b>	: ca. 190 Liter
<b>Gas-Tank</b>	: ca. 120 Liter

**( EN ) Technical Specifications**

<b>Engine</b>	:
<b>Chassis</b>	:
<b>Transmission</b>	:
<b>PS / KW</b>	:
<b>Cylinder capacity</b>	:
<b>First Registration</b>	:
<b>Model Year</b>	:
<b>Odometer</b>	:
<b>Base Weight</b>	:
<b>Total Weight</b>	:
<b>Vehicle Length</b>	:
<b>Vehicle Width</b>	:
<b>Vehicle Height</b>	:
<b>Fuel Tank</b>	:
<b>Water Tank</b>	:
<b>Gray Water Tank</b>	:
<b>Black Water Tank</b>	:
<b>LPG Gas-Tank</b>	:

**( FR ) Données Techniques**

<b>Motorisation</b>	:
<b>Châssis</b>	:
<b>Boîte de vitesses</b>	:
<b>CV / KW</b>	:
<b>Cylindée</b>	:
<b>Date de mis. e. Circulation</b>	:
<b>Année du modèle</b>	:
<b>Tachymétrie était</b>	:
<b>Poids à vide</b>	:
<b>Poids à total</b>	:
<b>Longueur Véhicule</b>	:
<b>Largeur Véhicule</b>	:
<b>Hauteur Véhicule</b>	:
<b>Réservoir de carburant</b>	:
<b>Réservoir d'eau fraîche</b>	:
<b>Réservoir d'eaux usées</b>	:
<b>Réservoir de Toilette</b>	:
<b>Réservoir GPL / LPG</b>	:

**Ausstattung:**

Fahrzeug hat deutsche Zulassung, Motor EURO 4 ( grüne Feinstaub-Plakette ), Automatik, Servolenkung, Tempomat, Heckleiter, Trucker-Airhorn, Rückfahrkamera mit Seitenkameras, Autoradio mit CD-Player, verstellbares Lenkrad, elektrisch verstell- und beheizbare Außenspiegel, Motorklima, Dachklima, Abgas-Motorbremse, elektrische Stützen, elektrische Treppe, beleuchteter Türgriff, Nirosta-Edelstahl-Radkappen, elektrische Markise, Nebelscheinwerfer, Motorradbühne absenkbar, Diesel Generator, Tresor, großer TV vorne, großer TV hinten, DVD-Player vorne, automatische SAT-Anlage TWIN, Zusatz-Dieselheizung Webasto 5000, sehr großer Kleiderschrank, Schlafcouch für 2 Personen, Fliegengittertür, Fliegengitter an Fenstern, Scheiben doppelverglast und getönt, Küchenblock mit Doppelspüle, 3-Flammen-Gasherd, Mikrowelle, großer Kühlschrank mit separatem Gefrierfach, WC, große Dusche, Waschbecken, Schlafplätze für 4 Personen.

